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Página 59: A equação do bias deve ser lida como: 
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desde que a entrada yi(n) é sempre 1 para o caso do seu ajuste. 

-------------------------------------------------- 

Página 60: A equação do bias deve ser lida como: 
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desde que a entrada yk(n) é sempre 1 para o caso do seu ajuste. 

-------------------------------------------------- 

Página 98 – A equação (7.10) aparece com as potências dos dois termos sendo ρ, devendo 

ser entendidos respectivamente como p e q, na forma: 
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-------------------------------------------------- 

Página 113 – A equação de ∆w que se encontra no parágrafo após a equação (8.2) aparece 

faltando um transposto da matriz J que multiplica o termo entre parênteses (yd – y), 

devendo ser entendida como: 
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